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 СОТ та політика добросусідства 

 
19-20 жовтня Перший віце-прем’єр-міністр – Міністр економічного розвитку і торгівлі 
України Андрій Клюєв здійснить робочий візит до Брюсселю. У рамках візиту Андрій 
Клюєв проведе зустрічі із представниками Європейської Комісії, зокрема, зі Членом 
Єврокомісії з питань торгівлі Карелом Де Гухтом.  
20 жовтня Андрій Клюєв візьме участь у семінарі «Угода про асоціацію Україна–ЄС: 
торговельні аспекти та економічні питання», який проводиться Комітетом у справах 
зовнішньої торгівлі Європейського Парламенту. У заході також візьмуть участь Голова 
Комітету у справах зовнішньої торгівлі Європейського Парламенту Вітал Морейра, його 
заступник Павел Залевські, Член Єврокомісії з питань торгівлі Карел Де Гухт, заступник 
Міністра економіки Республіки Польща Марчин Королець.  
У рамках візиту Андрій Клюєв також проведе зустрічі із представниками 
Європарламенту. 
 
www.me.gov.ua, 19.10.2011 
Прем‘єр-міністр України Микола Азаров вважає, що внутрішньодержавні процедури 
ратифікації підписаної сьогодні угоди про створення зони вільної торгівлі в рамках СНД 
пройдуть швидко, і із січня 2012 року угода запрацює. Про це він заявив під час зустрічі з 
Головою Уряду Російської Федерації Володимиром Путіним. 
Глава Уряду підкреслив, що створення ефективно діючої зони вільної торгівлі в рамках 
СНД сприятиме створенню нових робочих місць, спільних підприємств та активізації 
торгово-економічних відносин у рамках СНД. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 18.10.2011 
18 жовтня 2011 року Віце-прем’єр-міністр України - Міністр соціальної політики Сергій 
Тігіпко в рамках візиту до Страсбурга провів зустріч із Генеральним секретарем Ради 
Європи Т. Ягландом.  
Генеральний секретар відзначив діяльність Ради Європи у сфері забезпечення соціальної 
єдності у контексті 50-ї річниці Європейської соціальної хартії. Також було наголошено 
на  важливості проектів Плану дій Ради Європи для України на 2011-2014 рр., що мають 
соціальне спрямування та співпрацю між РЄ та Україною у рамках виконання Плану дій. 
Віце-прем’єр-міністр детально поінформував Генерального секретаря РЄ щодо останніх 
зрушень у процесі реалізації реформ у соціальній сфері в Україні.  
 
Прес-служба Міністерства закордонних справ, 18.10.2011  
Вилучення за окремими товарними позиціями зони вільної торгівлі  в СНД тимчасові, і 
вони будуть відмінені за короткий термін, коли країни-учасниці Співдружності створять 
конкурентні умови, які дозволять зняти ці вилучення. Про це Прем’єр-міністр Микола 



Азаров заявив на брифінгу в Санкт-Петербурзі. Він навів приклад вилучень за трьома 
експортними основними позиціями: цукор, спирт та нафтогазова сфера. За його словами, 
після перехідного періоду будуть відмінені російські експортні мита на нафту й газ. 
Прем’єр-міністр зауважив, що ці вилучення не нові, вони давно запроваджені. Також він 
повідомив, що товарообіг України зі СНД на сьогодні складає близько 140 млрд. дол.  
Микола Азаров нагадав, що Україна також завершує переговори про створення зони 
вільної торгівлі з Європейським Союзом, а також з іншими країнами світу. «Ми ведемо 
переговори про створення зони вільної торгівлі не тільки з ЄС, а й із рядом інших країн. 
Це наша політика – полегшити доступ наших товарів на зовнішні ринки», - наголосив він. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 19.10.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро зареєстровано 
захворювання великої рогатої худоби на ящур на території Республіки Парагвай.  
Забороняється ввезення з Республіки Парагвай в Україну сприйнятливих до ящуру тварин, 
продукції та сировини з них. Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних 
державній службі ветеринарної медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог 
щодо імпорту в Україну об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та 
нагляду.  
 
www.vet.gov.ua, 13.10.2011 
Інститут споживчих експертиз за підтримки державних органів розпочинає проект з 
аудиту українських виробників м`яса. Про це повідомив на прес-конференції в УНІАН 
директор інституту Юрій Чернобривець. «Ми хочемо проанонсувати старт нашого проекту 
– незалежного аудиту підприємств м`ясопереробної галузі. Ми хочемо показати реальну 
ситуацію з виробництвом продуктів м’ясопереробки в нашій країні», - сказав він, і додав, 
що до ініціативи інституту приєдналися практично всі державні контролюючі органи, 
зокрема, і Держспоживстандарт, і Інститут екогігієни і токсикології, Міністерство охорони 
здоров`я, Інститут харчування та інші.  
«Ми хочемо запросити всі підприємства м`ясопереробної галузі до участі в нашому 
проекті, вона є для них абсолютно безплатною. Ми готові відвідати всі ці підприємства й 
провести професійну перевірку», - повідомив Ю.Чернобривець. Також він додав, що «це 
спільний проект, завдяки тому, що державні органи підтримали нас, зокрема, і лабораторії, 
ми отримали практично безплатні дослідження в цих лабораторіях». Проект планується 
закінчити за 1,5-2 місяці, що залежатиме від активності виробників, які братимуть участь 
ньому. Досліджуватиметься продукція підприємств, яка користується найбільшою 
популярністю в споживача. 
 
УНІАН, 14.10.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
За вісім місяців (січень-серпень) 2011 року в цілому зовнішньоторговельний баланс 
України значно погіршився в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Від’ємне 
сальдо збільшилось в 1,8 рази, з - 4,5 млрд. доларів США до - 8,1 млрд. доларів США. 
Глибина падіння була б ще більшою, якби не здобутки українських аграріїв. За січень-
серпень поточного року вартість експорту товарів груп 1-24, не дивлячись на обмеження 
експорту зерна, збільшилася в порівнянні з минулорічним показником на 33% і склала 7,6 
млрд. доларів США, імпортних товарів – лише на 14% до 4,05 млрд. доларів США. 
Таким чином, за вказаний період позитивний внесок експортної спроможності та 



активності українських аграріїв у підтримання зовнішньоторговельного балансу України 
склав 3,55 млрд. доларів США (у 2010 році – 2,2 млрд. дол. США). 
 
Аналітичний департамент Української аграрної конфедерації, 13.10.2011 
У рамках виставки „Агроринок/Фермер України-2011”, яка відбудеться 19-21 жовтня 2011 
року, буде проведена презентація Машино-технологічних станцій Державної продовольчо-
зернової корпорації, показ техніки та обладнання для сільськогосподарського 
виробництва, відбудеться семінар із питань форвардних закупівель зернових компанією 
„Хліб Інвестбуд”, круглий стіл „Ринкова інфраструктура сільськогосподарської продукції. 
Оптові ринки та сільськогосподарська обслуговуюча кооперація”. 
 
http://exhibition.farmer.co.ua, 13.10.2011 
Представники Волинської обласної державної адміністрації провели переговори з 
польським АТ Державний цукровий союз у Торуні щодо можливості інвестувати до 
основних фондів Горохівського й Володимир-Волинського цукрових заводів. 
Як наголошується в листі польської компанії голові Волинської ОДА Борису Клімчуку, 
текст якого передає Комерсант-Україна в матеріалі "Поляки пропонують гроші за вихід", її 
стратегія направлена на зростання продажів у Центральній і Східній Європі. У зв'язку із 
цим вона "хоче розглянути можливість капітальних інвестицій у діяльність із виробництва 
цукру, а також, імовірно, у сільськогосподарські угіддя". 
 
www.liga.net, 14.10.2011 
Обсяг сільськогосподарського виробництва за 9 місяців 2011 р. у порівнянні з відповідним 
періодом 2010 р. виріс на 13,7%. Про це повідомляє Держкомстат України. 
Так, за 9 місяців 2011 р. обсяг виробництва в сільськогосподарських підприємствах виріс 
на 15,7%, у господарствах населення – на 12,3%: обсяг виробництва продукції 
рослинництва в порівнянні з відповідним періодом 2010 р. зріс на 21,1%, у т.ч. у 
сільськогосподарських підприємствах – на 21,4%, в господарствах населення - на 20,8%, а 
обсяг виробництва продукції тваринництва зріс на 2,8%, в т.ч., в сільськогосподарських 
підприємствах – на 7,8%, в господарствах населення знизився на 1%. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 14.10.2011 
АНОНС 
Асоціація «Український клуб аграрного бізнесу» та агентство «AgriEvent» за підтримки 
Міністерства аграрної політики та продовольства України й Міністерства економічного 
розвитку і торгівлі України організують АгроДебати на тему: «Зона вільної торгівлі з ЄС: 
шанси та можливості для АПК України», які відбудуться 24 жовтня 2011 року. Основні 
питання для обговорення: 
• Можливі параметри зони вільної торгівлі щодо аграрної продукції. 
• Можливості експорту української аграрної продукції до країн ЄС, після підписання 

угоди про зону вільної торгівлі. 
• Покращення інвестиційного клімату та залучення інвестицій в АПК України. 
• Перехід на європейські стандарти якості та безпечності продукції. 
 
www.agrievent.com.ua, 17.10.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Перехід на екологічно безпечну продукцію – актуальна світова тенденція, яку Україна 
повинна перейняти задля збереження здоров’я нації та забезпечення 
конкурентоспроможності й стабільності аграрного бізнесу. Про це повідомив Міністр 
аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк. 
«Розвиток органічного землеробства - нагальна  потреба дня, тому Мінагрополітики буде 
активно підтримувати та стимулювати розвиток органічного сільськогосподарського 



виробництва. По-перше, безпечні продукти «без хімії» - це здоров’я нас і наших дітей, а, 
по-друге, це нові можливості для вітчизняних сільгоспвиробників», - зазначив Міністр.  
«Крім того, Мінагрополітики долучатиме науку та освіту до локального вивчення питання 
щодо системної допомоги та стимулювання виробництва органічної продукції. В Україні 
господарства з виробництва екологічно безпечних продуктів повинні бути в кожному 
регіоні», - наголосив Микола Присяжнюк. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства,13.10.2011 
На Житомирщині відроджують сільські пожежні команди. 14-тий підрозділ місцевої 
пожежної охорони відкрили в с.Бурківці Чуднівського району. Для забезпечення 
цілодобового чергування тут ввели 4 посади водіїв-пожежників, працює телефон та 
створені всі умови для праці. До важливої події в сільському житті бурківчани йшли 
довгих 8 років. Наразі в області вже створено та успішно працює 14 підрозділів місцевої 
пожежної охорони, три з яких розпочали свою роботу саме цього року. До кінця 2015 року 
на виконання районних програм забезпечення пожежної безпеки планується створити 47 
підрозділи МПО із загальним обсягом фінансування понад 6,3 млн. грн.   
 
kmu.gov.ua, 17.10.2011 
В Україні створено Федерацію працедавців агропромислового комплексу. Про це УНІАН 
повідомили в прес-службі Міністерства аграрної політики та продовольства України. 
Як заявив Міністр Микола Присяжнюк, співпраця Мінагропроду з фахівцями та 
експертами Федерації працедавців агропромислового комплексу і продовольства України 
посилить діалог між аграріями і державою. «Аграрно-промисловий сектор – єдина галузь, 
яка не мала федерації працедавців. І, нарешті, таку організацію створено. Мінагрополітики 
обов`язково активно співпрацюватиме з Федерацією працедавців агропромислового 
комплексу і продовольства України», - зазначив Міністр. «Створена Федерація допоможе 
об`єднати зусилля аграріїв у відстоюванні різних програм і преференцій аграріям. 
Принаймні я хотів би побажати цього Федерації, щоб вона не стала черговою модною 
асоціацією, а працювала на результат. Крім того, активна співпраця Міністерства з 
Федерацією посилить соціальний діалог влади та аграріїв», – наголосив М.Присяжнюк. 
 
unian.net, 19.10.2011 
 


